日興堂 the オークション 登録申込書

申込日 年 月 日

フリガナ				
会社名				
フリガナ		フリガナ		
代表者氏名		担当者氏名		
フリガナ				
住所	〒			
電話番号		携帯番号 (担当者)		
FAX		備考		
古物商許可証	都 道 公安 府 県	委員会 第	号	
番号	※古物商許可証のコピーも一緒にお送りください。 □ご郵送の場合:裏面に古物商許可証のコピーを貼ってください。 □FAXの場合:別紙に古物商許可証をコピーし、一緒にFAXでお送りください。 □メールの場合:古物商許可証を写真に撮り、添付してお送りください。			
指定振込先	銀行名	支店名		
	フリガナ 普通・当座 No. 口座名義			
	※ご指定振込先へ成約商品の代金を入金いたしますので必ずご記入ください。			
フリガナ (必須)				
	@			
Eメール	※EメールアドレスはユーザーIDになりますので必ずご記入ください。 ※本欄を手書きでご記入いただくため、-(ハイフン)と_(アンダーバー)、O(オー)とO(ゼロ)等の読み違いによる登録ミスが発生しております。誠にお手数ですがカタカナでフリガナをご記入いただきますようお願い申し上げます。メールでお申込みいただく場合はフリガナは必要ございません。 ※docomo.ne.jp、softbank.ne.jpなどの携帯電話端末向けキャリアドメインでは登録できません。			
	弊社WEBサイト上にある「日興堂theオークション規約」の内容にご同意の上お申込みください。 規約はこちらのページでご確認ください→http://www.nikkoudo.co.jp/			
日興堂WEBサイト	「日興堂theオークション規約」に同意します((はい)(いいえ)			

【送付先】

株式会社 日興堂「日興堂theオークション」宛 〒652-0802 兵庫県神戸市兵庫区水木通8-3-14 電話 078-575-9728 FAX 078-575-8619 Eメール nikkodo.the.auc@gmail.com

受 付	登 録	メール返信
月日	月 日	月 日